
LEDVINKA  NA ODMĚNY 

podle vzoru Natural Encounters a jiných pracovišť tréninku zvířat 

 v zahraničí 

 

Tento typ omyvatelné ledvinky na odměny se široce využívá na nejrůznějších 

pracovištích tréninku zvířat především v USA. Má praktický a mnoha lety  

(a mnoha trenéry i zvířaty) ověřený design, který umožňuje rychlou práci, 

hygienu a stabilitu ledvinky při pohybu.  Krom prostorů na odměny má i 

oddělené části na menší pomůcky. Trenér ji obvykle při příchodu do práce 

připne k pasu a po zbytek dne v ní vyměňuje předpřipravené kelímky 

s jednotlivými dávkami odměn, které skladuje v lednici.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protože originální americké ledvinky bohužel nemají obvykle dlouhou životnost, 

což jsem ověřil za poslední roky jejich používání na našem pracovišti v zoo, 

NECHALI JSME NAŠÍT V ČR UPRAVENOU VERZI Z TRVANLIVĚJŠÍHO 

OMYVATELNÉHO MATERIÁLU, VYBAVENOU O SADU 

VYMĚNITELNÝCH (a hlavně přesně pasujících) KELÍMKŮ NA RŮZNÉ 

DRUHY ODMĚN…viz druhá strana 

  



Nabízíme tedy praktickou LEDVINKU NA PAMLSKY, doplněnou o tři 

výměnné trvanlivé kelímky z pevného plastu. Ledvinka je ručně šitá, 

z omyvatelné z vnitřku pogumované tkaniny. Má tři zipem 

uzavíratelné kapsy (2 menší po stranách, uprostřed jednu hlavní se 

zipem na dva jezdce). Kelímky, které přesně zapadají do velké 

kapsy, zajišťují její hygienu a možnost rychle střídat druhy odměn 

předpřipravených v kelímcích (osobně dávám vždy dva až tři 

kelímky na sebe a podle potřeby přehazuji pořadí). U pasu drží 

pevně i při rychlém pohybu, při otočení kapsy na bok a spuštění 

lehce pod úroveň pasu je zajištěno, že se nepřeklopí a nepřekáží ani  

při předklonu. Osobně tento typ používám už 7 let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celou sadu „ledvinka + 3 kelímky“ nabízím za cenu 550 Kč na svých 

seminářích. Pokud ji chcete zaslat poštou na dobírku (k původní 

ceně bude připočítáno poštovné), napište nám na adresu 

treninkjerozhovor@seznam.cz 

Zdraví 

František Šusta, www.treninkjerozhovor.cz 

mailto:treninkjerozhovor@seznam.cz

